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S E P T E M B E R    2 0 2 2  

 
 

Školský výbor  

 

1. Michal Hataľa - predseda, predstaviteľ lokálnej samosprávy 

2. Soňa Ďurišová – predstaviteľka lokálnej samosprávy 

3. Katarína Dobríková - predstaviteľka lokálnej samosprávy 

4. Vesna Zahorcová – predstaviteľka rodičov 

5. Vlastislav Benka – predstaviteľ rodičov 

6. Miroslav Pavčok – predstaviteľ rodičov 

7. Mária Bartošová-Korčoková – predstaviteľka zamestnancov 

8. Elena Krošláková - predstaviteľka zamestnancov 

9. Ján Hansman - predstaviteľ zamestnancov 

 

 

štvrtok 1. september 2022 

 

Začal sa nový školský rok 2022/2023.  Žiaci všetkých ročníkov prišli do školy ráno. Najprv 

odznela štátna hymna Bože pravde a potom učiteľ Ondrej Chlpka privítal prítomných žiakov a 

pracovníkov školy a najmä prvákov a ich rodičov. Nasledoval program, ktorý prichystali žiaci 

nižších ročníkov, ako i piataci, so svojími učiteľmi.  

Žiakov prvákov bude učiť učiteľ Ondrej Chlpka. Je ich 13, 4 dievčatá a 9. chlapci.  

V druhom ročníku učiť bude učiteľka Andrea Adámeková, v treťom učiteľka Viera Sklenárová a 

vo štvrtom učiteľka Mária Bartošová-Korčoková. V predĺženom pobyte pracovať bude učiteľ Ján 

Stupavský (1. a 3. ročník) a učiteľka Marína Krišková (2. a 4. ročník). Srbský jazyk v nižších 

ročníkoch bude mať na starosti učiteľka Anna Zahorcová. 

Tiednou učiteľkou v 5. ročníku bude profesorka slovenského jazyka Anna Huďanová, v 6. 

profesor biológie Jaroslav Sýkora, v 7. profesorka srbského jazyka Saša Ilićová a v 8. ročníku 

učiteľka chémie Jarmila Vargová. Fyziku bude prednášať učiteľ Pavel Murtín. 

 

 



 

                                                                                                

 

 

streda 7. september 2022 

 

Školu navštívili predsavitelia podniku “Carlsberg Srbija d.o.o.“ z Čelareva, a odovzdali škole 5 už 

používaných (desktop) počítačov. Odhaduje sa, že majú hodnotu okolo 44000 din. Dary prijali 

psycholigička Mária Subašićová a profesor informatiky Siniša Stanivuk. 

 

 

pondelok 12. september 2022 

 

Riaditeľa školy Miloša Krstovského, ktorý túto funkciu bude vykonávať na Základnej škole 

Ľudevíta Štúra v Kysáči, vystriedala profesorka telesnej výchovy Adriana Halajová z Báčskeho 

Petrovca. 

 

 

pondelok 12. september 2022 

 

Žiaci našej školy pobudli v Báčskom Petrovci. Navštívili Slovenské vojvodinské divadlo, kde v 

rámci Petrovských dní divadelných pozerali detské divadelné predstavenie Perníková chalúpka, 

ktoré predviedli herci Spišského divadla zo Spišskej Novej Vsi zo Slovenskej republiky. Známu 

slovenskú ľudovú rozprávku zdramatizoval kulpínsky rodák žijúci na Slovensku Michal Babiak. 

Predstavenie sledovali žiaci petrovskej, kulpínskej a hložianskej  základnej školy. Bolo 36 našich 

žiakov od druhého po štvrtý ročník. S nimi boli učiteľky Viera Sklenárová, Andrea Adámeková, 

Marína Krišková a Anna Zahorcová. 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sobota 17. september 2022 

 

Uskutočnil sa Eko deň Hložian, ktorým sa zaznamenal Medzinárodný deň ochrany ozónového 

obalu. Zorganizovalo ho Ekologické združenie Ekos v spolupráci so Základnou školou.  

Najprv bola prechádzka do prírody, kde študent biológie Miroslav Dudok porozprával a ukázal, 

ako sa prstenkujú vtáky. Žiaci si ho so záujmom vypočuli, ale aj pomáhali pri zapisovaní údajov. 

Aktivity pokračovali v kaviarni Pod lipami, kde žiaci najprv kreslili prírodu. Potom bol 

zorganizovaný kvíz, kde žiaci preukázali svoje vedomosti o prírode. Potom kreslili “portréty” 

svojich priateľov (fixkou po fólii priloženou na tvár). Nakoniec učiteľ Ján Hansman zorganizoval 

štafetové hry, o ktoré žiaci preukázali veľký záujem.  

Hoci sychravý, Eko deň sa vydaril a uskutočnili sa všetky aktivity. Prítomní boli žiaci z každého 

ročníka (okolo 30 žiakov), rodičia mladších žiakov, členovia EZ EKOS a učitelia Viera 

Sklenárová, Andrea Adámeková, Marína Krišková, Anna Zahorcová a Ján Hansman. 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

              

 

 

 

 

 

 

štvrtok 22. september 2022 

 

Školu navštívila predsedníčka Obce Jasna Šprochová so spolupracovníkmi. Prvákom odovzdala 

darčeky – školský príbor.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sobota 24. september 2022 

 

Žiaci vyšších ročníkov sa zúčastnili na futbalovom zápase Ligy národov UEFA v Belehrade medzi 
Srbskom a Švédskom. Na štádione Rajka Mitića futbalovú reprezentáciu Srbska spolu s tisícami 
žiakov základných škôl sledovalo aj 38 žiakov našej školy za sprievodu učiteľov Jána Hansmana, 
Jaroslava Sýkoru, Jarmily Vargovej a psychologičky Márii Subašićovej. Žiaci nadšene v pozitívnej 
atmosfére sledovali hru Mitrovića, Vlahovića, Tadića a iných našich futbalistov.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

pondelok 26. september 2022 

 

Európsky deň jazykov sa zaznamenáva 26. septembra. Združenie školských knihovníkov Srbska a 

Združenie cudzích jazykov a literatúry Srbska vyzvalo školy, aby zaznamenali tento deň.  

Na našej škole boli zorganizované viaceré aktivity. Žiaci nižších ročníkov tento deň zaznamenali 

aj na hodinách srbského jazyka. Druháci pomenúvali predmety nakreslené na kartičkách v troch 

jazykoch: slovenskom, srbskom a anglickom. Tieto slová potom písali na tabuľu. Taktiež 

napočitovali jazyky, o ktorých počuli. Štvrtáci si vypočuli zaujímavosti o jazykoch: koľko jazykov 

je na svete, o fonde slov v jazyku, o materinskom jazyku… 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Žiaci zapojenní do jednozmenovej práce sa tiež podieľali na zaznamenávaní Európskeho dňa 

jazykov. Vytvorili dielňu Strom jazykov, kde si zopakovali, ale i naučili sa slová v štyroch 

jazykoch, ktoré sa učia  – slovenský, srbský, anglický a nemecký. Bola to nielen tvorivá dielňa, ale 

aj vedomostná. Výsledok tejto dielne sa nachádza na nástenke v aule školy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

piatok 30. september 2022 

 

Na Základnej škole 15. októbra v Pivnici sa uskutočnila tretia v poradí Tvorivá dielňa pre mladých 

slovenských recitátorov.  Zorganizoval ju Výbor pre informovanie NRSNM. Na seminári sa 

zúčastnili aj žiaci našej školy a profesorka Anna Huďanová.  

 

 

 



 

OKTÓBER  2022  
 

nedeľa 2. október 2022 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Už tradičný 32. Petrovský maratón štartoval 2. októbra z Námestia slobody v Báčskom Petrovci o 
10,00 h aj za účasti žiakov našej školy. Odvoz žiakov bol organizovaný autobusom z centra 
Hložian, za sprievodu učiteľa telesnej výchovy Jána Hansmana. V Petrovci nás čakala pani 
riaditeľka Adrijana Halajová, ktorá sa presunula so staršími žiakmi na Námestie slobody, pokiaľ 
mladší žiaci pokračovali na športové ihriská Základnej školy s učiteľom Hansmanom. Najprv 
štartovali najmladšie kategórie-škôlkari, potom prváci a druháci a neskoršie tretiaci a štvrtáci. 
Hložančania mali svojich predstaviteľov medzi piatakmi a šiestakmi, kde Veronika Mravíková 
obsadila výborné 2. miesto. Medzi staršími žiakmi sme nemali umiestnených žiakov na najvyšších 
priečkach, ale žiaci ôsmeho ročníka Vladimir Treter a Martin Marčok zabehli 8 km vo výbornom 
čase.  
 Po vyhlásení víťazov a udelení diplomov sme sa s dobrou náladou vrátili do Hložian a s 
unavenými nohami a  pohybom očistenou mysľou, sa ponáhlali k nedeľnému teplému obedu.  

 
Ján Hansman 

 

 

 

 

pondelok 3. október 2022 

 
Začal sa Detský týždeň pod heslom Čo dieťaťu treba, aby vyrástlo do neba (Šta detetu treba da 

raste do neba).  
Pozornosť sa venovala detským právam. So svojimi učiteľmi sa žiaci rozprávali a robili nástenky 

na túto tému. 



 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

utorok 4. október 2022 

 
Školu navštívili predstavitelia Dobrovoľného hasičského spolku Hložany. Pri futbalovom ihrisku 

najprv zoznámili žiakov s výzbrojou, ktorú majú a používajú pri hasení požiara. Potom prebiehal 

poligón, o ktorý žiaci prejavili veľký záujem a na ktorom si mohli vyskúšať svoje zručnosti. Bola 

aj ukážka hasenia požiara pomocou aparátu. Azda najzaujímavejšie bola ukážka hasenia požiaru 

penou. Prítomní boli žiaci všetkých ročníkov a škôlkari.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

utorok 4. október 2022 

 
Žiaci si so záujmom pozreli kúzla, ktoré predviedol kúzelník Srđan. Niektorí sa vyskúšali i v úlohe 

jeho pomocníka. Predstavenie sledovali žiaci všetkých ročníkov. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

streda 5. október 2022 
Tradične sa žiaci prvého ročníka prijímajú do Detského zväzu počas Detského týždňa. Tak to bolo 

i teraz. Prichstaný bol príležitostný program, na ktorom recitovali a spievali žiaci druhého, tretieho 

a štvrtého ročníka. Spievali i žiaci siedmeho ročníka ako i skupina žiakov celodenného pobytu. 

 

  

štvrtok 6. október 2022 

 
Pútavú prednášku o zdravej výžive mala tajomníčka OO Červeného kríža Mariana Valtnerová. 

Poukázala na význam zdravej výživy a ako sa treba správať, s cieľom zachovať si svoje zdravie. 

Záverom všetkým prítomným odovzdala jablká. Prednášku sledovali žiaci vyšších ročníkov. 
 

   

   

 

 



 

štvrtok 6. október 2022 

 
Uskutočnila sa kreatívna dielňa. Žiaci šiesteho ročníka, ako aj ostatní žiaci zapojení do 

jednozmennej práce, mali možnosť prejaviť a zdokonaliť si svoju kreativitu pri výrobe tekvičiek.  

Výsledok ich práce mohli vidieť aj ostatní žiaci, lebo sa vyrobené tekvičky stali ozdobou vo 

vestibuele školy. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

piatok 7. október 2022 

 
Dnešný deň bol športový. Žiaci nižších ročníkov súťažili v štafetových hrách. Podelení boli do 

štyroch skupín tak, že v každej skupine boli žiaci každého ročníka.  
V športovej hale učiteľ telesnej výchovy zorganizoval dva súťažné futbalové  a jeden volejbalový 

zápas, na ktorých i rozhodoval. 
 

 

 

   

 

 

 

 

 



 

piatok 14. október 2022 

Detský týždeň na našej škole sa ukončil vo veselej atmosfére, na besiedke, ktorú zorganizovali 

ôsmaci. Žiaci sa bavili pri hudbe, speve a tanci, ale aj účasťou v zaujímavých hrách. Mohli si 

vyskúšať šťastie pri tombole, ako aj pochutnať si na sladkých a slaných dobrotách, ktoré 

organizátori prichystali.  

  

piatok 14. október 2022 

Medziobecná súťaž v ženskom futbale v Kysáči. Zúčastnili sa žiačky vyšších ročníkov a profesor 

Ján Hansman. Obsadili prvé miesto. 

Dňa 14. októbra 2022, v organizácii Mini maxi futbalovej ligy, na Základnej škole Ľudovíta Štúra 

v Kysáči, bol organizovaný futbalový turnaj dievčat. Okrem našich dievčat z Hložian, účinkovali 

ešte dievčatá zo Savinho Sela a domáceho Kysáča. V prvom zápase naše dievčatá v bleskovom 

finiši zdolali Savinoselčanky výsledkom 2:1, keď v posledných minútach najprv vyrovnala 

Veronika Mravíková a potom víťazný gól dala Staša Čániová. V druhom zápase sme zdolali 

domáci Kysáč výsledkom 1:0. O víťazstvo sa opäť postarala Mravíková, gólom.  

Naša škola nastúpila v zostave: Menďanová, H. Čipkárová, Čániová, Mravíková, D. Nikolićová a 

Petržľanová. Striedali a rozhodujúci účinok pre víťazstvo ešte mali B. Nikolićová, M. Čipkárová, 

Repčeková, Pagáčová, Ožvátová a Cerovská. 

Po zápase sme sa presunuli na Veľtrh športu v Novom Sade a aktívnou účasťou a ešte  jedným 

kvalitným podujatím sme si skrášlili deň. A veríme, pekne prezentovali našu školu a dedinu. 

Ján Hansman 

 

utorok 18. október 2022 

Prváci so svojim učiteľom a psychologičkou pobudli v Báčskom Petrovci. V Slovenskom 
vojvodinskom divadle si pozreli edukačné predstavenie Pažljivkove pravidlá v cestnej premávke, v 
organizácii Rady pre bezpečnosť cestnej premávky obce Báčsky Petrovec a v spolupráci 
s predstaviteľmi Agentúry pre bezpečnosť cestnej premávky. 

Pobudli aj v budove Obce Báčsky Petrovec, kde ich prijala predsedníčka Jasna Šprochová.  
Navštívili i v Knižnicu Štefana Homolu.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

utorok 18. október 2022 

Uskutočnil sa jednodenný výlet žiakov vyšších ročníkov – Brankovina, Valjevo, monastier Kaona. 

Najprv navštívili monastier Kaona, ktorého mnísi mali veľký význam počas Prvého srbského 

povstania. Potom navštívili Brankovinu – hrobku poetky Desanky Maksimovićovej a školu, do 

ktorej chodila ako i múzeum venované Prvému srbskému povstaniu.  Vo Valjeve navštívili 

mestské múzeum, Muselinov konak a starú časť mesta, v ktorej sú budovy z 18. storočia.  

Spolu so žiakmi na výlete boli i triedni učitelia: Anna Huďanová, Jarmila Vargová, Saša Ilićová a 

Jaroslav Sýkora.  

Výlet bol uskutočnený v organizácii Turististickej agentúy Grand turs a sprievodca bol Todor 

Radanov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

sobota 22. október 2022 

Uskutočnil sa učiteľský výlet. Zúčastnili sa ho pätnásti členovia nášho kolektívu, spolu s kolegami 

kulpínskej a maglićskej základnej školy. Navštívili Sombor, kde práve prebiehali Dni ženského 

podnikateľstva a Eko center Karapandža, kde mali možnosť plaviť sa loďkou Bajským kanálom 

(oblasť Gornje Podunavlje). Pristavili sa aj vo vikend sídle Šebešfok, pri obede a prechádzke 

prírodou. 

 

 

 

 

 

 

štvrtok 27. október 2022 

Našu školu navštívil novinár slovenskej redakcie Rádia Nový Sad a redaktor Vysielania pre deti, 

zároveň spisovateľ pre deti Miroslav Gašpar. 

So šiestimi žiakmi druhého, tretieho a štvrtého ročníka  nahrával rozhovory, ktoré budú 

publikované v relácii Vysielanie pre deti, tiež v rozhlasovej rubrike Čačky, hračky, mudrovačky, 

ako aj v časopise pre deti Zornička.   

S hosťom sa rozprávali druháčky Sára Eraková a Natália Zahorcová, tretiaci Rebeka Sára Benková 

a Dušan Ferko, ako aj štvrtáčky Nina Hrubíková a Irena Krišková.  

Rozprávali sa o jeseni a o priebehu Detského týždňa na našej škole. Toto vysielanie bude v nedeľu, 

6. novembra na vlnách Rádia Nový Sad (100 MHz) od 9.30 hodiny.  

Miroslav sa s deťmi rozprával aj o ich talentoch, čiže o tom, čím sa zaoberajú a dosahujú pekné 

výsledky. Aj táto téma bude spracovaná v rozhlasovom Vysielaní pre deti, ale publikovaná tiež 

bude v časopise Zornička.  

V rámci tejto návštevy Miroslav Gašpar do školy priniesol darček a odovzdal ho žiakom 

a kolektívu školy. Je to jeho kniha poviedok Mesiac nad naším dvorom, ale srbské vydanie, ktoré 

má názov Mesečina iznad našeg dvorišta. 

Pri tejto príležitosti sa s hosťom stretli úradujúca riaditeľka Adriana Halajová, tajomníčka školy 

Marta Šranková a profesor výtvarnej kultúry Miško Bolf.   

 

 

 

       



 

NOVEMBER 2022 

 

utorok 15. november 2022 

 
Učiteľka triednej výučby Viera Sklenárová dnešným dňom ukončila svoju pracovnú dobu a odišla 

do výslužby. V treťom ročníku ju vystriedala učiteľka Marína Krišková, ktorá pracovala v 

predĺženon pobyte. Na jej miesto prišla učiteľka Anna Chlpková z Báčskeho Petrovca. 
 

štvrtok 17. november 2022 
Na Základnej škole maršala Tita v Padine sa uskutočnil kvíz Poznaj svoju minulosť. Naši žiaci 

obsadili 4. miesto. Súťažili siedmaci: Aňa Ratićová, Lýdia Pagáčová, Samuel Murtín a Rastislav 

Vrška. Žiakov priprávala profesorka dejepisu Mária Majtánová Kukučková a profesorka 

slovenčiny Anna Huďanová, ktorá i bola so žiakmi v Padine. 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

piatok 18. november 2022 

 
V aule našej školy sa uskutočnil (jubilejný 20.) program pre starých rodičov Slnečná jeseň života. 

Zúčastnili sa žiaci všetkých ročníkov a škôlkari. 
 

 

 

 

 



 

streda 23. november 2022 

 
Žiaci našej školy: štvrtáčky Irena Krišková a Nina Hrubíková ako i šiestačka Valentína Štajferová, 

so svojimi učiteľmi Máriou Bartošovou Korčokovou a Miškom Bolfom, navštívili Knižnicu 

Štefana Homolu v Báčskom Petrovci, pri príležitosti udeľovania cien na literárno-výtvarnom 

súbehu Čítanie mi iba prospeje.  
Pre svoju výtvarnú prácu Irena Krišková a Valentína Štajferová získali 2. cenu a Nina Hrubíková 

pre slohovú prácu 3. cenu.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

štvrtok 24. november 2022 

Žiaci našej školy sa zúčastnili na 2. ročníku Predvianočnej medzinárodnej výtvarnej súťaže detí 

Mier vo svete. Práce svojich žiakov zaslal aj učiteľ výtvarnej kultúry Miško Bolf. Na súťaž prišlo 

154 výtvarných prác detí z 10 krajín sveta: Argentína, Austrália, Česká Republika, Chorvátsko, 

Maďarsko, Rumunsko, Srbsko, Slovensko, Taliansko, Veľká Británia. Každý účastník obdržal 

virtuálny diplom. 

Pre svoje práce diplom získali 12 žiaci našej školy: piatačky: Aňa Pagáčová, Daniela Zahorcová, 

Hana Čipkárová, Ivona Repčeková a Valentína Valentíková; šiestačky: Dijana Korčoková a 

Valentína Štajferová; siedmačky: Anna Vršková, Anja Ratićová, Petra Galambošová a Stanislava 

Štajferová a ôsmak Luka Gostović. 

Súťaž zorganizovalo Združenie krajanov a priateľov Slovenska v Miláne. 

 

 

 

piatok 25. november 2022 

Na Základnej škole Jána Čajaka v Báčskom Petrovci sa uskutočnila obecná súťaž žiačok vo 

volejbale. Zúčastnili sa žiačky zo všetkých škôl našej obce. Naše volejbalistky sa umiestnili na 

štvrtom mieste. Pre našu školu hrali: piatačky: Hana Čipkárová, Lana Menďanová a Monika 

Petržľanová, šiestačka Iva Jakušová a siedmačky Eleonóra Miljevićová, Anna Vršková, Stanislava 

Štajferová a Lýdia Pagáčová. Žiačky sprevádzali profesor telesnej výchovy Daniel Kutenič a 

profesor biológie Jaroslav Sýkora. 

 

utorok 29. november 2022 

Na našej škole sa uskutočnila obecná súťaž vo volejbale pre chlapcov. Zúčastnili sa jej žiaci zo 

základných škôl z Kulpína, Báčskeho Petrovca a Hložian. Kulpínčania boli prví, druhé miesto 

obsadili žiaci z Báčskeho Petrovca a naši žiaci boli tretí.  

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 



 

DECEMBER 2022 
 

 

pondelok 5. december 2022 

 

Prednáška o rozbuškách, pre žiakov od prvého po ôsmy ročník. Prednášateľ – policajt 

prostredníctvom prezentácie oboznámil žiakov a druhoch a nebezpečí pri používaní výbušiek, ako 

aj následkoch – trestoch pri ich používaní. 

 

 

utorok 6. december 2022 

 

Zaznamenali sme Mikuláša. Na riaditeľkinu výzvu, početní žiaci a učitelia si obliekli niečo 

červené, aby tak tento deň urobili kúzelným, magickým. Žiaci boli odmenení cukríkmi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

piatok 9. december 2022 

 

Uskutočnila sa školská súťaž z matematiky. Súťažili žiaci od tretieho po ôsmy ročník: 7. žiaci 

nižších a 12. žiaci vyšších ročníkov.                            

 

 

 

sobota 10. december 2022 

 

 Na XXIII. Výtvarnom tábore MAKOVIČKA, ktorá bola usporiadaná na Základnej škole 

Jána Čajaka v Báčskom Petrovci sa zúčastnili aj žiaci šiesteho ročníka našej školy: Timotej Balca a 

Iva Jakušová v kategórii kresba a Adam Antunović  v kategórii maliarstvo. Iva Jakušová  bola  

najúspešnejšia a obsadila III. miesto. 

  



 

So žiakmi na Makovičke bol učiteľ výtvarnej kultúry Miško Bolf. 

 

 

 

                                                                

                                                                   

  

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

streda 14. december 2022 

 

Žiaci prvého a druhého ročníka písali testy z premávky – Pažljivko. Najúspešnejší sa zúčastnia na 

obecnej Pažljivkovej prehliadke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

sobota 17. december 2022 

 

V ústrety vianočným sviatkom Miestne spoločenstvo Hložany v sobotu 17. decembra 2022 

zorganizovalo Vianočné trhy. V programe sa zúčastnili aj žiaci nižších ročníkov našej školy a 

zaspievali piesne Nový rok a Jedlička. Predtým, ozdobami, ktoré vyrobili so svojimi učiteľmi v 

škole, ozdobili jedličku, ktorá sa nachádza pred Domom kultúry. Po ukončení programu ich dedo 

Mráz odmenil darčekmi.  

 

 

 

      

 

 

    

 

 

 

 

 

 

piatok 23. december 2022 

 

Zakončil sa prvý polrok. V programe, ktorý odznel, najprv žiaci nižších ročníkov zaspievali piesne 

a predviedli dialóg a potom žiaci 5. a 6. ročníka, ktorí sú zapojení do Jednozmennej vzdelávaco-

výchovnej práce, predviedli scénku Vianočný príbeh, ktorú nacvičila učiteľka náboženstva Janka 

Kopčoková za pomoci profesorky nemeckého jazyka Ľudmily Vicianovej. 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 



 

JANUÁR   2023  
 

pondelok 16. január 2023 

 

Začal sa druhý polrok. 

Zo školy odišiel kuchár Rastislav Struhár. Zastupuje ho, zatiaľ, školníčka Tatiana Feketeová. 

Počas prázdnin olíčená bola zborovňa a kancelária pre riaditeľku a vybavené boli novým 

nábytkom. Nové skrine sú aj vo sestibule školy.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

streda 18. január 2023 

 

Našu školu začali navštevovať štyria žiaci z Ukrajiny /1., 3., 5. 6. ročník/. 

Olíčená je a vybavená novými skriňami kancelária pre psychologičku. Nové skrine pribudli aj do 

kancelárie, v ktorej sú účtovníčka a tajomníčka. Staré skrine zo zborovne a kancelárií 

presťahované boli do knižnice a učební. 

 

 

streda 25. január 2023 

 

Uskutočnila sa školská súťaž v poznávaní pravidel v premávke “Pažljivko”. Organizovaná bola pre 

žiakov 1. a 2. ročníka. Žiaci, ktorí dosiahnu najlepšie výsledky zúčastnia sa na obecnej súžťaži. 

Súťaž sa realizuje v spolupráci s obecnou Radou pre bezpečnosť v premávke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

piatok 27. január 2023 

 

V piatok 27. januára 2023 príležitostným programom bola zaznamenaná školská oslava Svätý 

Sava. 

Úvodom prítomných žiakov a učiteľov privítala riaditeľka školy Adriana Halajová, ktorá prečítala 

blahoželania pokrajinského sekretára pre vzdelávanie a predsedníčky Obce Báčsky Petrovec, k 

tomuto dňu. 

Chór žiakov vyšších ročníkov, za sprievodu učiteľky hudobnej kultúry Eleny Krošlákovej,  

zaspieval Hymnu svätému Savovi. Siedmaci Petra Galambošová, Aja Ratićová a Rastislav Vrška, 

za pomoci učiteľky srbského jazyka Saši Ilićovej, vedomosti z dejepisu, informatiky a srbské 

jazyka využili na vypracovanie filmu o rodine Nemanjićovej a svätom Savovi. Žiaci si so záujmom 

pozreli tento film a potom bol zorganizovaný kvíz o živote a diele svätého Savu. Zúčastnili sa tri 

skupiny žiakov vyšších ročníkov. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

FEBRUÁR   2023 
 

 

piatok 3. február 2023 

 

Na našej škole prebiehala školská šachová súťaž. Zúčastnili sa jej štrnásti žiaci, ktorí navštevujú 

šachový krúžok. Najúspešnejší boli a na obecnú súžťaž postúpili: prváčka Petra Krošláková (1. 

miesto), tretiaci Viktor Belička (1. miesto) a Dušan Ferko (2. miesto) a štvrták Ivan Krošlák (1. 

miesto) a z vyšších ročníkov piatačky Hana Čipkárová (1. miesto), Lana Menďanová (2. miesto) a 

Aňa Pagáčová (3. miesto), ako i siedmaci Rastislav Vrška (1. miesto) a Samuel Murtín (2. miesto). 

Súťaže sa zúčastnili i prváci: Lara Vindišová, Valentína Belanová, Aleksa Pagáč a Martin Takáč 

ako i piatak Andrej Dimitrov. Šachový krúžok vedie a žiakov na súťaže chystá učiteľ Ondrej 

Chlpka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sobota 4. február 2023 

 

Na našej škole sa uskutočnil seminár Program pozitívneho správania sa v škole (Program 

pozitivnog ponašanja u školi). Zúčastnili sa ho jedenásti kolegovia, učitelia: J.Stupavksý, O 

Chlpka, A. Zahorcová, A. Adámeková, M. Krišková, S. Ilićová, J. Vargová, J. Sýkora, D. Kutenič, 

úradujúca riaditeľka A. Halajová a psycholigička M. Subašićová. Seminár realizovali jeho autorky 

Irena Mučibabić, diplomovaná pedagodička a Tamara Djordjević Nikolić, diplomovaná 

psychologička, obe z Belehradu. Cieľom seminára bolo silnenie kapacít učieľov a odboných 

spolupracovníkov pre zintenzívnenú výchovnú prácu so žiakmi, ktorí prejavujú násilnícke 

správanie v škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

sobota 4. február 2023 

 

Obecná súťaž z matematiky sa uskutočnila na ZŠ Jána Čajaka v Báčskom Petrovci. Z troch 

štvrtákov najlepšie výsledky dosiahol Ivan Krošlák, ktorý obsadil druhé miesto. Súťažli i Nina 

Hrubíková a Irena Krišková. Zo žiakov vyšších ročníkov siedmačka Anja Ratićová obsadila 3. 

miesto. Súťažili i piatak Andrej Dimitrov a šiestačka Iva Jakušová. So žiakmi na súťaži boli 

učiteľky Mária Bartošová-Korčoková a Lýdia Speváková.  

 

 

sobota 4. február 2023 

 

Na ZŠ Žarka Zrenjanina prebiehala obecná súťaž z anglického jazyka. Zúčastnili sa jej traja naši 

ôsmaci. Najúspešnejší z nich bol Martin Marčok, ktorý obsadil druhé miesto. Súťažili i Filip 

Greksa a Jovan Jovanović. So žiakmi na súťaži bol profesor Jaroslav Sýkora. 

 

 

streda 8. február 2023 

 

Na Základnej škole Žarka Zrenjanina v Maglići prebiehala obecná súťaž vo futbale. Tím našej 

školy obsadil prvé miesto. Tvorili ho: Marek Toman, Martin Čipkár, Peter Necić, Miroslav 

Pavčok, Luka Gostović, Ivan Macko, Daniel Balca a Ivan Lomiansky. So žiakmi na súťaži bol 

učiteľ telesnej výchovy Daniel Kutenič.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

sobota 11. február 2023 

 

Obecná súťaž z fyziky sa uskutočnila na ZŠ Jána Čajaka v Báčskom Petrovci. Zúčastnili sa jej i 

dvaja naši šiestaci: Adam Antunović a Timotej Balca. S nimi na súťaži bol i učiteľ fyziky Pavel 

Murtín. 

 

 

pondelok 13. február 2023 

 

Príslušníci MUP Báčsky Petrovec pre žiakov IV., V. a VI. ročníka usporiadali prednášku  na tému 

Rovesnícke násilie.  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



 

pondelok 13. február 2023 

 

V ústrety Dňa zamilovaných, ôsmaci zorganizovali besiedku. Spolu so žiakmi ostatných ročníkov, 

ktorí prišli na besiedku, sa pekne bavili pri hudbe, tanci, zaujímavých hrách, tombole. Prítomní si 

mohli pochutnať i na sladkých a sklaných dobrotách, ktoré zabezpečili organizátori. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MAREC  2023 

 

 
piatok 10. marec 2023 

 

Na Základnej škole Jána Čajaka v Báčskom Petrovci sa hral šachový turnaj Mateja Čániho. 

Zúčastnili sa ho 45 žiaci z prostredí, kde žijú Slováci. Hráči boli prozdelení do piatich turnajov 

podobnej vekovej kategórie.  

Turnaja sa zúčastnili desiati žiaci našej školy. Deviati z nich obsadili niektoré z prvých troch 

miest: 

1. ročník: Petra Krošláková, 2. miesto 

                 Lára Vindišová, 2. miesto (ženy) 

3. ročník: Dušan Ferko, 1. miesto 

                Viktor Belička, 2. miesto 

4. ročník: Ivan Krošlák, 1. miesto 

5. ročník: Lana Menďanová, 1. miesto 

                Andrej Dimitrov, 2. miesto 

                Aňa Pagáčová, 3. miesto 

                Hana Čipkárová, 3. miesto (ženy) 

Na turnaji bol i prvák Aleksa Pagáč. Žiakov priprával a s nimi na turnaji bol učiteľ Ondrej Chlpka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

nedeľa 12. marec 2023 

 

Na Základnej škole Jana Ámosa Komenského prebiehala obecná súťaž z geografie. Siedmak 

Rastislav Vrška obsadil prvé miesto (98/100 bodov). Postúpil na obvodovú súťaž. Priprávala ho a 

na súťaži bola profesorka geografie Zuzana Fodorová. 

 

 

štvrtok 16. marec 2023 

 

V Maglići, na ZŠ Žarka Zrenjanima prebiehali aktivity v rámci projektu Pažljivkova prehliadka – 

Pažljivkova smotra. Je to súťaž žiakov v poznávaní previdiel o bezpečnosti detí v premávke.  

Súťažli po štyria žiaci prvého a druhého ročníka,  ktorí boli najúspešnejší na školskej súťaži: 

prváci: Petra Krošláková, Lara Vindišová, Aleksej Pagáč a Natanael Gavrilović a druháci: Luka 

Antunović, Sara Eraková, Hana Murtínová a Robert Treter. Tímy oboch ročníkov obsadili tretie 

miesto. Organizátor projektu je Agentúra pre bezpečnosť v premávke. Zúčastnili sa jej žiaci zo 

všetkých škôl našej obce a škôlkari. S našimi žiakmi na súťaži boli učitelia Andrea Adámeková a 

Ondrej Chlpka.  

 

 

               

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

sobota 18. marec 2023 

 

V novosadskej Základnej škole Kosta Trifković prebiehala obvodová súťaž z chémie. Siedmak 

Rastislav Vrška získal diplom pre I. miesto a Anja Ratićová, tiež siedmačka, diplom pre III. 

miesto. Učiteľka chémie Jarmila Vargová chystala žiakov a s ními i bola na súťaži.  

 

 

 

nedeľa 19. marec 2023 

 

Na našej škole sa uskutočnila obecná súťaž z biológie. Z našich žiakov sa zúčastnilo päť piatačok: 

Valentína Valentíková, Ivona Repčeková, Hana Miškárová, Hana Čipkárová a Aňa Pagáčová a 

traja žiaci šiesteho ročníka: Iva Jakušová, Adam Antunović a Petra Dobríková. Na súťaž ich 

priprával profesor biológie Jaroslav Sýkora.  

 

 

nedeľa 19. marec 2023 

 

Na Základnej škole Svetozara Markovića Tozu v Novom Sade prebiehala obvodová súťaž z 

anglického jazyka. Zúčastnil sa jej ôsmak Martin Marčok. Priprávala ho a na súťaži s nim bola 

profesorka anglického jazyka Daniela Chodáková.  

 

 

pondelok 20. marec 2023 

 

V SVD v Báčskom Petrovci sa uskutočnila obecná súťaž recitátorov. Zúčastnili sa jej tretiačka Mia 

Pálešová a štvrtáčka Irena Krišková, ktorá postúpila na zónovú prehliadku, ktorá sa uskutoční v 

Báči. Žiačky nacvičovali a na súťaži s nimi boli učiteľky Marína Krišková a Mária Bartošová-

Korčoková.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

štvrtok 23. marec 2023 

 

 

V Novej Gajdobre prebiehala obvodová súťaž v  malom futbale. Zúčastnili sa jej aj naši žiaci. So 

žiakmi na súťaži bol profesor telesnej výchovy Јán Hansman.  

 

 

piatok 24. marec 2023 

 

Žiaci ôsmeho ročníka písali skúšobný test z matematiky. 

 

 

 

piatok 24. marec 2023 

 

Žiaci prváci a ich učiteľ Ondrej Chlpka boli na výročnom zasadnutí EZ EKOS. Prichystali kratší 

program: recitovali a zložili Ekologickú prísahu a tým sa stali najmladšími členmi tohto združenia.  

 

 

sobota 25. marec 2023 

 

Žiaci ôsmeho ročníka písali skúšobný test zo slovenského jazyka a test z predmetu, ktorý si zvolili 

z piatich predmetov. 

 

 

nedeľa 26. marec 2023 

 

Uskutočnila sa obvodová súťaž zo srbského jazyka ako nematerinského. Siedmak Rastislav Vrška 

získal druhé miesto a Anja Ratićová, tiež siedmačka, obsadila 3. miesto. Obaja postúpili na 

republikovú súťaž. Žiakov pre súťaž chystala a s nimi, na ZŠ Jána Čajaka v Báčskom Petrovci, kde 

súťaž prebiehala, bola profesorka srbského jazyka Saša Ilićová.  

 

 

nedeľa 26. marec 2023 

 

Obvodová súťaž v šachu sa uskutočnila na ZŠ ZŠ Jána Čajaka v Báčskom Petrovci. Zúčastnili sa 

jej    naši šiesti žiaci: prváčka Petra Krošláková, tretiaci Viktor Belička a Dušan Ferko, štvrták Ivan 

Krošlák a piatačky Lana Menďanová a Aňa Pagáčová. Najväščí úspech dosiahla Petra Krošláková, 

ktorá postúpila na republikovú súťaž. Žiakov priprával a s nimi na súťaži bol učiteľ Ondrej 

Chlpka. 

 

 

                                                                                                                                                                                                           

 

 

 



 

štvrtok 30. marec 2023 

 

Žiaci prvého ročníka a ich učiteľ Ondraj Chlpka, v rámci projektu Zasaď strom, zasadili dve 

sadenice borovice v školskom dvore. Je to projekt Ministerstva osvety, vedy a technologického 

rozvoja, ktorý má za cieľ najmladším žiakom priblížiť prírodu a význam zachovania životného 

prostredia a zalesňovania, o čom im rozprával učiteľ, ako i predsedníčka EZ EKOS Zuzana 

Kukučková.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

piatok 31. marec 2023 

 

Prebiehala školská súťaž Čo vieš o doprave v rámci predmetu technika a technológia. Zúčastnili sa 

jej žiaci vyšších ročníkov. Riešovali testy a svoje zručnosti si overili na polygóne. Najlepší z nich 

postúpili na obecnú súťaž. Sú to piatačka Hana Čipkárová a ôsmaci Ivan Lomiansky a Peter Necić. 

Žiakov priprával a súťaž zorganizoval profesor Siniša Stanivuk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

APRÍL   2023 
 

sobota 1. apríl 2023 

 

V Báči prebiehala zónová súťaž recitátorov. Zúčastnila sa jej štvrtáčka Irena Krišková a postúpila 

na pokrajinskú súťaž. Recitovala báseň Márie Rázusovej-Martákovej Ranená breza. Nacvičila ju a 

na súťaži s ňou bola učiteľka Mária Bartošová-Korčoková.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
sobota 1. apríl 2023 

 

Na Základnej škole Ľudevíta Štúra v Kysáči prebiehala zónová súťaž zo slovenského jazyka. 

Zúčastnili sa jej traja naši žiaci. Siedmaci Rastislav Vrška, ktorý obsadil 1. miesto a Anja Ratićová, 

ktorá obsadila 2. miesto, zúčastnia sa na repubikovej súťaži. Na súťaži bola i ôsmačka Nataša 

Galambošová. Žiakov priprávala a s nimi na súťaži bola profesorka slovenského jazyka Anna 

Huďanová.  

 

 

streda 5. apríl 2023 

 

Zaznamenali sme Deň školy. Pre žiakov boli zorganizované športové aktivity. Žiaci nižších 

ročníkov súťažili v štafetových hrách a žiaci vyšších ročníkov hrali futbal. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Poobede prebiehal príležitostný program a promócia Pamätnice 250 rokov školstva v Hložanoch. 

Prítomných privítal predseda školského výboru Michal Hataľa. Prihovorila sa i riaditeľka školy 

Adriana Halajová. Odzneli i príhovory predsedníčky obce Jasny Šprochovej a predsedníčky 

NRSNM Dušanky Petrákovej. O knihe hovoril bývalý riaditeľ školy Miloš Krstovský, ktorý bol 

jeden z iniciátorov vydania Pamätnice. Prihovorili sa i autori príspevkov učitelia Mária Bartošová-

Korčoková a Ondrej Chlpka, ako i bývalá žiačka Jasminka Galambošová-Činčuráková.  

V programe vystúpili žiaci štvrtého ročníka, ktorí spievali a tančili a básne a slohová práca odzneli 

v prednese žiakov vyšších ročníkov: Rastislava Vršku, Ivy Jakušovej, Valentíny Valentíkovej, 

Roberta Mráza a Milana Zahorca. Na flaute hral Pavel Dobrík. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
piatok 7. apríl  

 

Začali sa veľkonočné sviatky a jarné prázdniny. Trvali do 17. apríla.  

 

 

 

piatok 21. apríl  

 

V Sečnji prebiehala pokrajinská súťaž recitátorov. Zúčastnila sa jej štvrtáčka Irena Krišková. 

Prítomná bola i učiteľka Mária Bartošová-Korčoková.  

 



 

 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
sobota 22. apríl  

 

Na ZŠ Vuka Karadžića v Novom Sade prebiehala obvodová súťaž zo zemepisu. Zúčastnil sa jej i 

siedmak Rastislav Vrška. Bol veľmi úspešný, získal 96 bodov a kvalifikoval sa na republikovú 

súťaž. Priprávala ho sa s ním na súťaži bola profesorka zemepisu Zuzana Fodorová.  

 

 

sobota 22. apríl 2023 

 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
Na ZŠ Jána Čajaka v Báčskom Petrovci prebiehala obecná súťaž Čo vieš o doprave. Zúčastnili sa 

jej traja naši žiaci: piatačka Hana Čipkárová, ktorá sa kvalifikovala na obvodovú súťaž a ôsmaci 

Ivan Lomiansky a Peter Necić. Pre súťaž ich priprával a so žiakmi na súťaži bol učiteľ Siniša 

Stanivuk.  

 

 

utorok 25. apríl 2023 

 

V Slovenskom vojvodinskom divadle v Báčskom Petrovci sa začala realizácia projektu MySme 

Minoritná kultúra ako prostriedok pre sebaidentifikáciu a posilnenie inklúzie v multietnickom 

prostredí. Realizoval ho tím Univerzity Mateja Bela z Banskej Bystrice. Projekt bude realizovaný 

nasledovné 3 roky a ním sa budú organizovať dielne pre deti, mládež a dospelých a to divadelné a 

recitačné vyučovanie. Prítomní boli i naši žiaci, druháčky Hana Murtínová, Sara Eraková a Natália 

Zahorcová, tretiaci: Mia Pálešová, Dušan Ferko a Viktor Belička a štvrtáčky Irena Krišková a Nina 

Hrubíková a učiteľky Andrea Adámeková, Marína Krišková a Mária Bartošová-Korčoková. 

Prítomní si mohli pozrieť i divadelné predstavenie pre deti Príbeh Krajiny Nekrajiny, ktoré 

predviedli herci Slovenkého vojvodinského divadla. 

 

  

 



 

MÁJ  2023 
 

 
streda 3. máj 2023 

 

Po oslavách prvomájových sviatkov 1. a 2. mája, pokračujeme s vyučovaním. 

 

 

štvrtok 4. máj 2023 

 

Na prvej hodine sme vzdali poctu 8. žiakom a ochrankárovi ZŠ Vladislava Ribnikara z Belehradu 

– obetiam vražedného útoku, ktorý vykonal 13. ročný žiak tej istej školy.  

 

 

piatok 5. máj 2023 

 

Pre štrajk osvetových pracovníkov, kvôli udalostiam na ZŠ Vladislava Ribnikara z Belehradu, 

vyučovanie sa neuskutočnilo. 

 

 

piatok 12. máj 2023 

 

Žiaci prvého ročníka sa zoznámili s Červeným krížom. O tejto organizácii im rozprávala 

tajomníčka Obecnej organizácie Červeného kríža Mariana Valtnerová, ktorá ich navštívila. 

Zorganizovala i zaujímavé hry. Pri tejto príležitosti sa prváci stali členmi dorastu Červeného kríža.  

 
 

 
 
 
 
 
 
  



 

piatok 12. máj 2023 

 

V priestoroch Predškolskej ustanovizne Včielka sa otvorilo jasličkové oddelenie.  

 

 

sobota 13. máj 2023 

 

V rámci zaznamenávania Dňa Hložian na našej škole bol zorganizovaný šachový turnaj. Zúčastnili 

sa ho tímy žiakov z Petrovca, Kulpína a Hložian. Týmto poradím boli i umiestnení. O organizáciu 

a nacvičovanie žiakov sa postaral učiteľ Ondrej Chlpka.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

nedeľa 14. máj 2023 

 

Na republikovej súťaži zo zemepisu siedmak Rastislav Vrška obsadil 2. miesto. Súťaž bola v 

Požegi. Na súťaži bola profesorka zemepisu Zuzana Fodorová. 

piatok 19. máj 2023 

 

Žiaci vyšších ročníkov navštívili veľtrh vzdelávania v Belehrade. S nimi bola i učiteľka Daniela 

Chodáková.  

 

 

nedeľa 21. máj 2023 

 

Na ZŠ Hrdinu Janka Čmelíka v Starej Pazove sa uskutočnila republiková súťaž zo srbského jazyka 

ako nematerinského. Dvaja naši žiaci siedmeho ročníka dosiahli pekný úspech. Rastislav Vrška 

získal 19 bodov a umiestnil sa na prvom mieste a Aňa Ratićová získala 18 bodov a obsadila druhé 

miesto. Žiakov priprávala a s nimi na súťaži bola profesorka Saša Ilićová.  

 

 

streda 24. máj 2023 

 

Uskutočnil sa jednodenný výlet žiakov nižších ročníkov: Kelebija, Palić, Subotica. 

 

 

sobota 27. máj 2023 

 

Na našej škole prebiehala republiková súťaž zo slovenského jazyka. Zúčastnili sa jej dvaja naši 

žiaci siedmaci. Aňa Ratićová obsadila tretie miesto a Rastislav Vrška štvrté miesto.  

Pred začiatom súťaženia odznel príležitostný program. Pre žiakov, ktorí súťažilili, po vypracovaní 

testov bolo zorganizované stretnutie so spisvateľkou Máriou Kotvášovou-Jonášovou.  

Pre prítomných profesorov bolo zorganizované  odborné zdokonaľovanie na tému Slová cudzieho 

pôvodu v slovenčine. 

 
 
   
 
     
 
 
 

 

 

 

 

 

  



 

JÚN  2023 

 
piatok 2. jún 2023 

 
Rozhodnutím Vlády Republiky Srbsko, výučba na základných a stredných školách sa končí 6. júna 

2023. Návrhy záverečných známok rodičom budú doručené v pondelok. Ak sú spokojní, známky 

sa uzavrú v utorok. Ak nie sú spokojní, žiaci budú mať možnosť opraviť si známku do 20. júna.  

Od 7. do 20. júna pre žiakov, ktorí si to želajú, v škole budú organizované rozličné aktivity, ako aj 

predĺžený pobyt. O tom sa písomne vyjadria rodičia žiakov. 

 

 

sobota 3. jún 2023 

 

Na Základnej škole Ľudevíta Štúra v Kysáči prebiehala Biblická olympiáda. Zúčastnili sa jej  

a postúpili ďalej i naši siedmaci. Rastislav Vrška obsadil 2. miesto a Anja Ratićová a Samuel 

Murtín obsadili  3. miesto. Priprávala ich a s nimi na súťaži bola pani farárka Janka Kopčoková.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

utorok 6. jún 2023 

 

Rozhodnutím Vlády Republiky Srbsko dnes bol posledný vyučovací deň v tomto školskom roku 

pre všetkých žiakov, nielen pre ôsmakov, ako bolo určené školským kalendárom.  

 

streda 7. jún 2023 

 

Pre žiakov ôsmeho ročníka sa organizuje prípravné vyučovnie pre skladanie záverečnej skúšky. 

Prebiehajú aj aktivity pre 8. žiakov druhého ročníka, ktorí vyjadrili žiadosť navštevovať školu do 

20. júna. Predĺžený pobyt bude navštevovať jedna druháčka. 

 

 

piatok 9. jún 2023 

 

Žiaci ôsmeho ročníka mali maturitný večierok. Prichystali príležtostný program, ktorý si boli 

pozrieť i rodičia a učitelia. Žiačkou generácie je Nataša Galambošová.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
utorok 20. jún 2023 

 

Posledný pracovný deň pre žiakov 1. - 7. ročníka. 

 
 
 
streda 21. jún 2023 

 

Žiaci ôsmeho ročníka písali záverečný test zo slovenského jazyka. 

 

 



 

štvrtok 22. jún 2023 

 

Žiaci ôsmeho ročníka písali záverečný test z matematiky. 

 

 

 

piatok 23. jún 2023 

 

Žiaci ôsmeho ročníka písali záverečný test z jedného z piatich predmetov, ktorý si mali možnosť 
vopred zvoliť. Naši žiaci sa rozhodli pre bilógiu a chémiu. Mali možnosť písať i test z dejepisu, 
zemepisu alebo fyziky. 
 
 
streda 28. jún 2023 
 

Žiakom boli rozdelené žiacke knižočky a vysvedčenia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

JÚL  2023 
 

 

 

utorok 18. júl 2023 

 

 V období 7. VII. 2023 – 17. VII. 2023 desiati žiaci našej školy (tí najlepší šiestaci a 

siedmaci) spolu s profesorkou slovenčiny Annou Huďanovou pobudli na Slovensku na 

Donovaloch. 

 

 Spolu s nimi boli i žiaci z Báčskeho Petrovca a Kulpína a z Maďarska. Navštívili Oravský 

hrad, Banskú Bystricu, Španiu dolinu, lanovku, plaváreň, bob, plavili sa Oravou … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

piatok 21. júl 2023 

 

Dňa 19. a 21. júla našu osadu ako aj bližšie a ďalšie okolie zasiahla supercelárna búrka a narobila 

veľké škody aj na budove školy a školskom dvore. Odniesla časť strechy a polámala stromy.  

 

 

 

  



 

nedeľa 30. júl 2023 

 

V období od 21. 07. - 30. 07. 2023 dve žiačky našej školy, siedmačka   Aňa Ratićová a ôsmačka 

Nataša Galambošová, pobudli na Medzinárodnom tábore v Párnici na Orave v Slovenskej 

republike. Z našej krajiny bolo 18 odmenených žiakov z ôsmych osád. Pedagogický dozorom mali 

dve  učiteľky. Jednou z nich bola profesorka dejepisu Mária Majtánová Kukučková.  Okrem 

našich, na tábore boli i deti z Poľska, Rakúska, Francúzska, Ukrajiny a USA.  V tábore bolo  spolu 

60 detí, o ktoré sa staral tím animátorov. Ubytovaní boli v hoteli Smrečina.  Každý deň prebiehali 

početné aktivity – dielne. Každý večer sa pavidelne konal kvíz Milujem Slovensko s cieľom, aby 

sa odhalila mapa Slovenska a spoznali slovenské kraje . Uskutočnil sa i výlet do Stanišovskej 

jaskyne. 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: 

učiteľka Anna Zahorcová 


